

Datum: 04.04.2025

## Stroj za vrтанje FlexiROC T15 R



Kategorija: [Stroji za površinsko vrтанje](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

(slika je simbolična)

### Kratek opis

FlexiROC T15 R je najmanjša hidravlična vrtalna naprava z udarnim udarom v segmentu površinskega in raziskovalnega vrтанja. Idealen je za manjša gradbena dela, ojačitev kamnin, razstreljevanje balvanov in za uporabo v industriji dimenzijskega kamna. Gre za štirikolesno kompaktno krmiljenje s popolno funkcionalnostjo radijskega daljinskega upravljalnika. FlexiROC T15 R je enostaven za transport, saj tehta 3,4 tone in ima majhne transportne dimenzije. Na voljo je širok izbor svedrov za kamnine z stebлом in integriranimi alternativami, ki pokrivajo različne zahteve uporabe. Primeri operacij, primernih za to ploščad, so vrтанje temeljev, kopanje jarkov, razstreljevanje balvanov itd.

### Hitro in varno vrтанje na grobih terenih

Zaradi inovativne zasnove vrtalne naprave FlexiROC T15 R je stabilen partner za hitro in enakomerno gibanje tudi po grobem terenu. Ta vrtalna naprava je lahko opremljena s hidravličnim vitlom s spremenljivo silo za ekstremne delovne pogoje, ki zahtevajo varno sidranje pri premikanju. Za še varnejše gibanje lahko njegove posebej oblikovane sprednje podperne noge pomagajo tudi pri vožnji navzdol.

### Robusten in ekonomičen

FlexiROC T15 R ima enako kakovostno zložljivo ogrodje Epiroc in vzdržljiv aluminij kot njegovi večji bratrance v seriji FlexiROC. Zahvaljujoč motorju Tier 4 Final/Stage 5 FlexiROC T15 R izpolnjuje standarde za emisije izpušnih plinov za EU in ZDA. Število vrtljajev motorja lahko nastavite tudi z daljinskim upravljalnikom, da zmanjšate porabo goriva.

### Gladko vrтанje

Vrtalna naprava FlexiROC T15 R je opremljena s sistemom za krmiljenje vrтанja, ki samodejno prilagaja hitrost udarca in podajanja sorazmerno z navorom vrтанja. To pomeni visoko produktivnost in gladko vrтанje tudi v mehkih, razpokanih formacijah. Krmilni sistem vrтанja v kamnino podaljša življenjsko dobo vrtalne palice z zmanjšanjem napetosti s sorazmernim nadzorom vitalnih parametrov vrтанja.

### Tehnične Specifikacije

Moč motorja	48 kw
Teža	3570 kg
Premer vrтанja	27 - 51 mm
Max. globina vrтанja	9 m
Kabina	ne

## Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€

---